
   GENERACIJSKE GRUPE
Generacijske grupe se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. 
Potičemo sve grupe koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i 
sestara da pronađu blisku grupu kojoj bi se pridružili. Naše bratstvo broji 
preko 50 trajno zavjetovanih generacijskih grupa. Svi susreti su nam na rast 
u vjeri i zajedništvu.

   GODIŠNJA DUHOVNA OBNOVA
Redovita godišnja duhovna obnova OFS-a u organizaciji Područnog bratstva 
će se održati od 16. do 19. srpnja u Kući susreta “Tabor” pod naslovom “Živjeti 
Evanđelje” i vodstvom voditelja Kuće susreta fra Ivana Matića.
Rok za prijavu za boravak u punom pansionu je istekao, ali moguće je i samo 
slušanje duhovne obnove bez boravka. Uz samu Kuću susreta i u šumici okolo 
ima mjesta za parkiranje.
Redoviti raspored na seminarima i duhovnim obnovama je:
- Prvi dan: početak u 17 sati, program traje do 22 sata.
- Drugi i treći dan: od 9 do 12.30 sati i od 15 do 22 sata; od 14 sati drugoga 
dana je ispovijed.
- Posljednjeg dana program traje do 12.45 sati (potom ručak); završna misa 
počinje u 11.30 sati.
Više informacija se može naći na web stranici Kuće susreta http://tabor.com.hr.

    INTERESNE GRUPE
Unutar našeg bratstva djeluje 10-tak interesnih grupa. Većina od njih  nakon 
ljetne stanke ujesen nastavlja s onim uhodanima i ponekim novim aktivnostima. 
Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život 
bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih grupa. Većina 
informacija o životu bratstva se može pronaći na našoj web stranici.

  GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU
Grupa za palijativnu skrb imat će svoje susrete drugu i četvrtu srijedu u 
mjesecu 8. i 22. srpnja u 17 sati u Sigetu.
Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. 
Elizabete“ imat će stanku do rujna.

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA OBAVIJESTI
16.-19. srpnja: Duhovne vježbe u Samoboru u organizaciji Područnog vijeća
22. srpnja: “Poziv u svijetu“ - emisija našeg bratstva na Radio Mariji
30. srpnja - 1. kolovoza: Trodnevnica uoči blagdana Porcijunkule
  2. kolovoza: Blagdan Gospe od Anđela (Porcijunkula) 
  Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

   SUSRETI INTERESNIH GRUPA
BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise. 
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

   DEŽURSTVA I KNJIŽNICA
U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). 
Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.
Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu 
doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad 
kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749. 
Savjeti socijalne radnice kao i mogućnost  dogovora za razgovor je na tel. 098 
509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica) 

   DONACIJE I UPLATE
Podsjećamo na redoviti godišnji doprinos za više razine OFS-a u iznosu od 40 
kn te i na mogućnost solidariziranja s braćom i sestrama u oskudici.
Ovaj i svi ostali prilozi se uplaćuju na žiro-račun bratstva s pozivom na broj 
prema namjenama: “89” za bratstvo, “99” za potrebe karitativne grupe, “100” 
za doprinose za više razine (uz opis plaćanja “Doprinos za više razine - ime 
i prezime”), “7001” za pomoć pakistanskoj djeci, “2001” za potrebe grupe za 
palijativnu skrb, “3001” za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i “4001” za 
potrebe kuhinjice za siromašne. 

   GRUPA “RUŽE SV. ELIZABETE“
Molimo za svu našu braću i sestre u bolesti, a posebno one koji su se preporučili:
Mi članovi grupe za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti “Ruže sv.  
Elizabete” prepoznali smo da zajedništvo protkano ljubavlju i molitvom čini 
dobro našem tijelu i duhu opterećenom velikim i teškim bolestima. Stoga, iz 
našeg iskustva, pozivamo i vas, koji se možete prepoznati u ovim bolestima, 
da nam se pridružite jer “dobro je kao braća živjeti zajedno“. Druženje, veselje, 
razumijevanje, razmjena iskustava će oplemeniti naše sumorne svakodnevne  
dane. Do skorog viđenja, Zdravka, Zdenko, Gordana, Božidar.

    BLAGDAN GOSPE OD ANĐELA
Ova velika franjevačka svetkovina se tradicionalno u našoj crkvi obilježava 
trodnevnicom od 30. srpnja do 1. kolovoza tijekom koje se u 18.00 moli 
franjevačka krunica, a u 18.30 slavi sv. misa. Na sâm blagdan će biti svečana 
večernja misa te poslije toga procesija sa svijećama u klaustar samostana.

    PROMIŠLJANJE O IDENTITETU I NARAVI OFS-A
U srijedu 8. srpnja u 19.15 sati (poslije večernje sv. mise) će se održati razgovor 
o tekstu “Kako bi trebalo upravljati Redom kao što je OFS na svim njegovim 
razinama” koji nam je uputio XIV. generalni kapitul.
Prijevod ovog teksta, kao i svih drugih materijala s Generalnog kapitula, se 
može naći na adresi Nacionalnog bratstva OFS-a http://ofs.hr/materijali-s-
generalnog-kapitula-ofs-a.
Potičemo svu braću i sestre na čitanje i svih drugih materijala koji se mogu 
naći na stranici Nacionalnog bratstva OFS http://ofs.hr kao važnog dijela 
osobne trajne formacije.

    PRIZNANJE MOBILNOM TIMU PALIJATIVNE SKRBI 
Centar za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i komunikacijske vještine 
(CEPAMET) Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Mobilnom timu volo-
ntera u palijativnoj skrbi dodijelio priznanje „Primjer dobre prakse“ za razvoj 
palijativne skrbi i palijativne medicine u Republici Hrvatskoj.



    SVJETOVNI UZORI
U subotu 27. lipnja tijekom redovitog konzistorija papa Franjo objavio je pro-
glas o kanonizaciji bračnog para Louis and Zélie Martin, roditelja sv. Terezije 
iz Lisieuxa. 
Zélie Martin je bila franjevačka trećoredica, a par se vjenčao 1858. godine. 
Od devetero djece pet kćeri koje su preživjele ranu dob postale su redovnice. 
Najpoznatija od njih je sv. Terezija od djeteta Isusa čiji spomen slavimo 1. lis-
topada. Osim nje, postupak za proglašenje svetom Leonie Martin, starije sestre 
sv. Terezije, upravo je otvoren prošli tjedan.
Blaženima su proglašeni 2008. godine, a kanonizacija će se održati na misijsku 
nedjelju, 18. listopada ove godine, tijekom Sinode o obitelji u Vatikanu. Bit će 
to prvi zajedno kanonizirani bračni par.

   MOLITVA “ŽIVE KRUNICE”
Novi raspored za molitvu “Žive krunice” našeg bratstva može se preuzeti kod 
sestre Đurđe (tel. 091 552 0597) poslije mjesečne skupštine.

Kunski žiro-račun našeg Bratstva: 
Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo  Kaptol, Kaptol 9, Zagreb, 

Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: HR9824840081104162874

RAST U ZAJEDNIŠTVU

HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.

    NAKANE ČASOSLOVA:
 » Za Franjevačku mladež.
 » Za nezaposlene.
 » Za izbjeglice i prognanike.

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šaljite na: bilten.kaptol@ofs.hr

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista “Brat Franjo” i glasilo 
Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a “Bratstvo”

Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260, 

e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr

   POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI
Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć 
za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u 
našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj 
“7001”). Više o tome se može pročitati na adresi http://kaptol.ofs.hr/oznake/
pomoc-pakistanskoj-djeci/.

    NOVOZAVJETOVANI ČLANOVI
Grupa “Sv. Padre Pio” dala je svoje prve privremene zavjete prošli mjesec. To su: 
Karlo Cipetić, Ljubica Posavec, Milivoj Vodopija, Ružica Šilić, Mila Kokić, Zlata 
Pinjuh, Brigita Peček, Ranko Bokan Boban, Đurđa Beraković, Klara Kožarić, 
Maja Zrinka Krkoč, Martina Glavak i Tanja Čolić. Drage sestre i  braćo! Početkom 

studenoga prošle godine održan je u 
mjestu Santa Maria degli Angeli kraj 
Porcijunkule, kolijevke Franjevačkih 
redova, XVI. generalni i VI. izborni kapitul 
Franjevačkoga svjetovnog reda. Čekali 
smo prijevod zaključaka i smjernica pa 
smo u ovim ljetnim mjesecima pozvani 
svratiti pozornost i na izazove s kojima se 
Red susreće u svijetu i na što nas poziva 
u ovom trogodištu.

Među prioritetima se ističe upravljanje 
Redom (o tome je priređen i tekst o 
kojemu promišljamo te smo pozvani dati 
prijedloge), formacija, obitelj, prisutnost 
u svijetu, komunikacija, Franjevačka 
mladež, bratstva u nastajanju i $inancije. 
U godini održavanja Biskupske sinode 
o obitelji, MVOFS-a nas poziva da teme 
seksualnosti i sakramenta ženidbe 
uključimo u sve programe formacije, dok 
bi mjesna bratstva trebala biti „oaze“ 
prihvaćanja, razumijevanja i podrške 
članovima koji žive u posebno teškim 
ili izazovnim obiteljskim situacijama. 
Potaknuti smo organizirati obiteljska 
okupljanja u našim bratstvima, a u našim obiteljima promicati molitvu i 
konstruktivan dijalog. Uz trajni poziv na sudjelovanje u velikim crkvenim 
događanjima, valja raditi na postupcima za proglašenje svetim svjetovnih 
franjevaca, nastaviti posebne projekte Reda (Projekt Afrika, Projekt Kina, Projekt 
Sveta Zemlja) i intenzivirati svoje sudjelovanje i predanost u učinkovitoj skrbi za 
stvoreni svijet, s obzirom na sve veće uništavanje ekoloških sustava. Tu nam osobitu 
pomoć pruža i naš sv. Otac Franjo, čijim je riječima papa Franjo nazvao i najnoviju 
encikliku Laudato si’ (Hvaljen budi).

Sv. Elizabeta i sv. Ljudevit neka vam svima izmole dobar odmor duše i tijela u 
Gospodinu i zagovaraju vas da ustrajete u trudu oko svakoga dobra! 

fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent
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